

1972

Rok 1972 je nástupem druhého roku volebního období a zároveň také druhým rokem pětiletého plánu. Důsledné plnění 14. čísla K.Ú. má mohutný ohlas též na venkově, což do značné míry přispívá ke stálému zlepšování původní úrovně, která se konkrétně projevuje hlavně na vesnici. Můžeme otevřeně říct, že konsolidace i u nás v Dobromilicích byla zdatně ukončena.

Úvod

Počasí v tomto roce je možno shrnout následovně: zimní - to je leden až únor poměrně mírné, teplota nejnižší kolem -10°C , nejvyšší kolem 0°C až 1°C , sněhu málo. Jaro - se dá říct aprílové bez větších změn. Léto se vyznačovalo poměrně teplým počasím. Podzim v celku normální. Je možno říct, že celkové počasí umožnilo průběh zemědělských prací u nás.

Počasí

Výnosy obilí v JZD Dobromilice.

JZD

Pšenice zimní a jaří	38,1 q	na ha
Jadmen	41,3 q	-
Cukrovka	376,6 q	-
Bkornoboy	245,9 q	-

Marokoni

V tomto roce bylo možno zaměřenost marokoni těchto dětí: Dusová Marcela, Fíhár Marek, Fenišová Eva, Jano Ladislav, Selingerová Zdenka, Vyslavil Oto, Dedek Jaromír, Gatzek Josef, Kosmák Milan, Kárašek Jaromír, Karcová Jolana.

Umrti

Umrti byla v tomto roce následující: Antoníčková Klára, Palatá Marie, Horáková Zofie, Bukeš František, Kroupa Ferdinand, Čechová Anna, Petrák Cyril, Štrouhalová Hedvika, Běrdová Marie, Plotíková Anna, Matoušková Jindřiška, Olmicht Rudolf.

Závěr

Počínají lítostným rokem byl poučen opisáním a redováním kroniky Zdeněk Kucera, který toto připsal pro pana Kovaríka, bývalým učitelem. Tento pro mě státní a memoar byl nucen od tohoto upustit. Protože v toto období byla několikaletá přestávka v práci této kroniky, jsem nucen tuto část poměrně omezit na to nejklavnější, ať se v obci děje a dále pak vycházet jen z dostupného materiálu, ať je poznámek, které mi byly k dispozici, nebo ať jsem si sám pamatoval.

Kronička

Dobrou a plněnou M. N. V. v Dobrušicích byl má tuto funkci doporučen Zdeněk Kucera. Protože se jedná o mou osobu, tedy ve stručnosti klavní údaje:

Narodil jsem se 15. května 1926 v Dobrušicích v rodině Bohumila a Františky Kucerkovi. V této obci jsem marškov-

vel obecnou a měšťanskou školu. Po vyučení v ob-
oru pámečnické u fy. Stan. Petráčnicka v Prostějově jsem
odšel v roce 1945 do pohraničí - místa Henova, kde
jsem byl do roku 1950. V tu dobu jsem se odstěho-
val znovu do Dobrušic, kde žijím dosud.
Pracuji v m. p. Agrostu Prostějov, jako mistr generál-
ních oprav strojů. Tolik v krátkosti. Má rád bych
chtěl říci, že Lunkei kronikáře obce Dobrušic jsem si
vybral dobrovolně, jednak že je to má poliba a dále
proto a to nejdůležitější, chci podávat pravdivý o-
bráz o životě naší obce se všemi blady a nedostatky,
aby další moji následovníci mohli si odčíst nekre-
slený obráz o naší práci při budování naší socialis-
tické vesnice.

V Dobrušicích 1984.

Lucie Jeleně
kronikář.